

ПЕРВЫЙ ШАГ К ХРАМУ

Жители Комарова привели в порядок территорию, на которой раньше находился храм Сочествия Святого Духа. Она располагается в непосредственной близости от детской площадки, которую местные жители называют «большой» (между 2-й и 4-ой Дачными улицами). Площадка, действительно, большая и хорошо оборудованная, такой можно гордиться, но уже давно всех беспокоит помойка, которая находится неподалеку. Ее неоднократно убирали, но стихийная свалка возникает с регулярной периодичностью.

«Когда выложили в Интернет старые фотографии храма, мы заинтересовались, нашли это место, увидели, в каком оно состоянии. В будущем наша цель – добиться восстановления храма. Но сейчас мы просто хотим убрать мусор, чтобы святое место не было осквернено», – говорит Мария Мусатова, одна из организаторов субботника, которая вышла убирать территорию вместе с мужем и дочкой.

В 1905 году общими стараниями купцов, отдавших безвозмездно свои земли, и архитектора Николая Никонова в Комарове началось строительство храма. В 1906 году храм уже начал принимать верующих, но в 1917 сгорел. 10 лет назад в Санкт-Петербурге возникло первое движение,



Таким был храм в начале прошлого века

целью которого стало подтвердить, что храм действительно находился на участке земли между 2-ой и 4-ой Дачной улицей.

Несмотря на то что людей на субботник пришло не так много – всего 10 человек, работа шла достаточно живо, и уже за два часа верхний слой

мусора убрали. Хотя дел еще много, энтузиасты не намерены сдаваться. Они решительно настроены добиться постройки храма и уверены, что если они начнут действовать, то и люди потянутся, и средства на восстановление найдутся.

Лариса Голубева